

## 财经



## 一线城市夫妻月收入不足8000不敢生育？

零点研究咨询集团15日发布信息称，中国城市和农村居民因为经济基础、住房等现实条件，使自己的预期生育年龄推迟了21年。北京等一线城市，小两口月收入仅8000元以上才敢生孩子。

## CEO行踪

任正非  
正确的方向来自于妥协



华为集团董事长任正非近日撰文表示，一个领导人重要的素质是方向、节奏。他的水平就是合适的灰度。坚定不移的正确方向来自灰度、妥协与宽容。

一个清晰方向，是在混沌中产生的，是从灰色中脱颖而出，方向是随时间与空间而变的，它常常又会变得不清晰。并不是非白即黑、非此即彼。合理地掌握合适的灰度，是使各种影响发展的要素，在一段时间和谐，这种和谐的过程叫妥协，这种和谐的结果叫灰度。

史玉柱  
“3小时”拍卖200万



6月15日晚上10点，备受业界关注的巨人网络董事长“史玉柱的3小时”正式落槌，中标者为来自上海市的苏彦彬，他的出价是2001221元。拍卖记录显示，在为期3个月的拍卖过程中，共有286位竞拍者叫价638次。

虽然在最新一期的富豪榜排名上，史玉柱与巴菲特的财富分别为145亿人民币和470亿美元。不过如果都比较第一次拍卖价格的话，史玉柱就要辉煌的多，因为巴菲特午餐第一次拍卖仅拍得2.5万美元善款。

李善友  
人生何处不是球场



酷六创始人李善友谈世界杯这样说：2006年世界杯我一场球都没看，当时我正如火如荼地创办着酷6网，我也写了一篇博客：每个人都有自己的世界杯要踢。人生何处不是球场呢？世界杯踢的不是球，是精神，是赢，是勇往直前。我们是看客，而球员是主角，他们正在他们的球场创造属于他们的历史，我们呢？要做故事里的人，不要做讲故事的人！

# 人社部官员称招工难因有时间差 加薪会促进就业

人力资源和社会保障部就业促进司司长于法鸣6月15日表示，加薪眼下会对中国就业有不利影响，但从长远看会对中国的就业有促进作用。

## 招工难原因是有时间差

于法鸣表示，现在已提出产业升级。“那些低层次的、粗放型的、仅靠外包、包工，仅靠挣劳务费过日子的企业，生产一双鞋挣几十美分、生产一个玩具挣几个美分，该转移就转移吧”，这是产业升级的过程。于法鸣说，加薪眼下可能会对中国就业有不利影响，但从长远看，对中国就业是有促进的。

于法鸣说，自己一直不承认有民工

荒，“充其量是部分地区、部分行业、部分企业存在招工难的现象”。

他解释说，在招工难的问题上一个原因是时间差。今年春节前企业刚从金融危机中走出，接到订单准备组织生产。而农民工回家过年，所以那时企业招工难。但现在部分企业招工难，则是因为资本追逐最廉价劳动力的结果。中国产业开始升级，中西部的农民工可以在家门口打工，“(待遇)并不比去东部沿海差，农民工自己会算账”。

## 学校教育应立足市场

于法鸣表示，大学生就业难，不能归因于社会的需求不符合大学生在校所学

的知识，而是学校教育应生产出适合市场要求的人才。他透露说，明年我国预计有650万大学毕业生，十二五期间每年大学毕业生平均在670万-680万，“如果加上每年没有就业的积累下来，光大学生就业人口就快相当于一个瑞士的人口了”。

于法鸣表示，学校是一个生产单位，生产的是特殊的产品——人才。人才只有符合市场需要，才能真正有立足之地，“就像企业生产一样，如果不顾市场需要，只顾生产，那必然倒闭。所以，就业难的原因有很多，其中一个重要原因就是让教育立足市场，生产出适合市场要求的人才”。

郭少峰

## J 聚焦

### 中国持美国国债破9千亿

美国财政部15日公布的数据显示，4月份中国持有的美国国债总额达到9002亿美元，较上月增持50亿美元。这是中国连续第二个月增持美国国债，也是中国自去年11月以来持有美国国债总额首次突破9000亿大关。

数据还显示，截至今年4月底，外国债权人持有的美国国债总额达到3.96万亿美元，较上月增加1.87%。其中第二大债权国日本四月份也增持了美国国债，持有量由3月份的7849亿美元升至7955亿美元；第三大债权国英国持有美国国债则大幅增加422亿美元，达到3212亿美元。

有分析认为，在近几个月，诸如欧洲债务危机的加剧，使投资者转而选择相对更为安全的美国国债及票据作为避险投资。

吴庆才

### 中国将向希腊投资数十亿欧元

在中国国务院副总理张德江访问希腊期间，中希两国企业已签订了14份合同，按照合同希腊船厂将为中远集团建造多艘集装箱船，希腊企业还将向中国出口橄榄油，华为则获得了希腊电话公司OTE的订单。

据外媒报道，一位希腊政府官员透露，中国国务院副总理张德江15日将率领一个官方代表团访问希腊，双方将签署一系列协议，包括中国准备向运营机场、航运和电信项目的希腊公司投资数十亿欧元。此外，双方还会达成其他一些协议，其中包括与希腊航空公司达成的价值5亿欧元的合资公司和租船协议。

冯易尘

## K 关注

### 加拿大移民局酝酿涨价

有关“涨价”的传闻在过去两年中一直就有。最近的消息说，加拿大移民局正在酝酿涨价的事情，月底前可能会有新政策出台。

无论是加拿大移民局的种种举动，还是业内人士的各种预测，都在传递着同样的信息：加拿大投资移民涨价已经没有悬念。一直以来，加拿大都是世界各国移民申请者青睐的目的地，在业内所占市场份额也非常大。“涨价”的消息一传出，让众多移民公司心情焦灼。记者调查发现，虽然是端午小长假，但许多移民公司员工们却在加班加点。

汤一亮

## S 市场

### 全国车市降价在即

五一节刚过，从南到北，国内众多车商感受到了一丝寒意，成都车商由于有了四月的“井喷行情”，这一寒意便显得格外明显。有些经销商本月上旬的销量已环比下降了近一半。更可怕的是，这并不是只发生在成都。北汽研刚刚公布数据，据统计，2010年1-4月份，在汽车企业和流通环节的库存量增加了99.96万辆，汽车行业累计产销分别为585.86万辆和485.90万辆，较去年同期分别增长60.69%和35.19%。

业内人士称，目前提车难和部分车型加价的现象掩盖不了车市的疲软真相，如果库存量大幅的增加和终端销量放缓短期内得不到好转，车市价格大战已在所难免。

张煜

### 水货 iPhone 4 炒到 8000?

在大洋对岸发布的 iPhone 4 引起国内消费者无限遐想。尤其是当苹果正式表示今年7月 iPhone 4 将登陆中国香港市场后，坊间迅疾传言其今年9月将登陆中国内地市场。第四代 iPhone 是否会如愿9月登场？将由何家运营商牵线？内地市场是否再次成为 iPhone 4 最大的水货集散地？

其实，在 iPhone 4 发布之后，水货商已在行动。淘宝网上已出现了不少预订销售 iPhone 4 的卖家。报价极为吓人，大多在8000元以上，甚至有些卖家的报价超过1万元。

## B 本地

### 安徽5月进出口创历史新高

据海关统计，2010年1-5月安徽省外贸进出口总值87.2亿美元，居全国第13位。安徽省5月份单月进出口21.5亿美元，创有史以来单月进出口值新高，增长85.4%。其中，进口11.0亿美元，增长1.5倍；出口10.5亿美元，同比增长45.9%。当月贸易逆差为0.5亿美元。据了解，出现贸易逆差的主要原因是当月安徽省资源性产品进口和新设立企业进口的大幅增长。

何关轩 记者 樊立慧

### 我省进口铜矿砂价格翻番

据海关统计，1-5月份安徽省进口铜矿砂及其精矿(以下简称铜矿砂)57万吨，价值11.2亿美元，比去年同期(下同)分别增长18.7%和92.9%。5月份安徽进口铜矿砂9.4万吨，增长86.2%；价值2亿美元，增长1.5倍。今年5月进口均价达到2160美元/吨，创自2008年7月以来新高。我省铜矿砂全部以一般贸易方式进口。自智利、澳大利亚、美国进口超7成。

何关轩 记者 樊立慧

# 白癜风 专业遮盖液

绝大多数白癜风并没有器质性病变，只是暴露在外的苍白患处给患者学习、工作和生活带来巨大的心理压力，但是治疗又效果甚微，而心理影响又使白癜风进一步恶化。  
“盖百霖”是国内第一个用于白癜风的专业遮盖液，“盖百霖”经近万患者使用后证实：1、迅速使白斑变为正常肤色。2、长效保留，防水耐磨。3、安全无毒副作用，且不影响治疗。白癜风患者从此可以摆脱别人的怪异目光。

咨询热线：0551-3101175  
市内免费送货外地可邮购

销售地址：合肥尔善生普济药房(市府广场东普生门口) 南七光大药房(金寨路1号7+1宾馆) 光大药房新街口店(长江饭店西面) 步行街药房(步行街庐州烤鸭店斜对面) 安庆迎江大药房(人民路中二医院旁) 芜湖市中大药房(第二人民医院对面) 巢湖中辰大药房各连锁店 淮南康平大药房(朝阳医院对面) 富康保健品店(回家巷区四二小学对面) 铜陵健民大药房(淮河路体育馆旁) 六安惠兴大药房(皖西路与公安路交口西侧) 3214432 惠兴大药房(新安分店) 阜阳华利大药房(三里小学门口) 蚌埠工农大药房(工农路9号) 淮北医药大厦二部(三马路惠黎工商大厦一楼) 宿州兴华药房(华夏南门对面) 宣城言午氏药房安宁市店(状元北路163号) 黄山康源大药房(市医院对面) 滁州益生堂药房(明光路223号)